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Problema 1. Considera la sucesión decreciente (an)n∈N definida por

a1 = 1 ,

an = −8+
an−1

3
, con n ≥ 2 .

• Demuestra que la sucesión es acotada.

• Calcula lı́m
n→∞ an.



Problema 2. Encuentra todos los valores del parámetro α ∈ R tales que la serie

∞∑
k=1

(−1)k
3k α2k

k+ 1

es convergente.
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Problema 3. Aproxima el valor
3
√
1.1

usando un polinomio de grado 2. Además, encuentra una cota superior para el error de
aproximación involucrado.
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Problema 4. Considera la función
f(x) = xx .

Encuentra el número de soluciones de la ecuación f(x) = 2 en el intervalo [1,+∞).
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